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BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

SIMONTORNYA VÁROS, BELECSKA ÉS KISSZÉKELY KÖZSÉGEK KÉPVISELŐ-TESTÜLETEIVEL 

2024. NOVEMBER 25-ÉN MEGTARTOTT EGYÜTTES ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak a négy település polgármesterei, alpolgármesterei és képviselőik egy része, valamint 

Takács Erzsébet és Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyzők. Az ülést Torma József, Simontornya 

polgármestere vezette. 

Első napirendi pont a Simontornyai Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 

elfogadása volt. Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta elmondta, hogy első lépésként meg kell hozni a közös 

hivatalról szóló megállapodást. Ezt követi a dokumentumok előkészítése és aláírása. A továbbiakat az új 

költségvetési törvény ismeretében kell majd egyeztetni. 

A közös önkormányzati hivatal székhelye Simontornya lesz, a közös hivatal kirendeltségei pedig 

Kisszékely, Nagyszékely és Belecska. A négy település lakosainak száma összesen 4840 fő. A közös hivatal 

21 fővel fog működni, ebből egy jegyző, Simontornyán 14 köztisztviselő, Kisszékelyben, Nagyszékelyben és 

Belecskán pedig 2–2–2 köztisztviselő fog dolgozni. A megállapodás a működés fő irányvonalait tartalmazza, 

de az SZMSZ-t minden település tekintetében módosítani kell. Új ügyrend készül a köztisztviselők 

tevékenységére vonatkozóan. 

Torma József, Simontornya polgármestere kifejtette, hogy bár még nincs tapasztalatuk közös hivatal 

működtetésével kapcsolatban, a csatlakozó településekkel szembeni korrektséget alapvetőnek tartja. 

A munkaszervezés java része a jegyző asszonyra fog szakadni, akinek ráadásul heti három munkanapja ki fog 

esni a simontornyai rendszerből, így pályázat kiírását javasolja egy aljegyző alkalmazására. 

A költségvetéssel kapcsolatban minden település részéről fontos rögzíteni a bemeneti állapotot. 

Simontornya nem szól bele, hogy melyik település hány emberrel és milyen munkamegosztással dolgozik. 

A hivatal személyi jellegű kiadásainak költsége alapvetően a normatívából kerül kifizetésre. Ha az nem ad 

fedezetet, akkor kell a településeknek saját forrásaikhoz nyúlni. Ezen kívül van egy felosztásra kerülő közös 

rész. Az elszámolásra negyedévente kerül sor. 

Szemeti Sándor, Belecska polgármestere elmondta, hogy a három község gyakorlatilag kényszerpályán 

mozog, mivel a Tolnanémedivel közös hivatal mindenképpen megszűnik. A lehetőségeket felmérve 

Simontornya tűnt a legmegfelelőbb választásnak. Várkonyi Zoltán kiemelte, hogy a négy település egy 

földrajzi egységet képez a Tolnai-hegyhát északi részén. Simontornya jelentős szerepet tölt be a térségben, 

amiben a három kistelepülés jól ki tudja egészíteni.  Pajor Ágnes, Kisszékely polgármestere hozzáfűzte, hogy 

már régóta sok szállal kapcsolódnak Simontornyához, és bízik a zökkenőmentes átállásban. Mindhárom 

polgármester megköszönte az együttműködésre való hajlandóságot. 

Torma József megköszönte a közös önkormányzati hivatalhoz csatlakozó kistelepülések bizalmát. Ő is 

kiemelte a települések rengeteg kapcsolódási pontját, és bízik abban, hogy lesz lehetőség a kapcsolatok 

további mélyítésére és egymás segítésére. Évi kétszeri közös testületi ülést javasolt. Felhívta a figyelmet arra, 

hogy esküjének szövegében mindenki a saját településére esküdött fel, de a saját település javát közösen is 

lehet szolgálni. Az ülés végén jó munkát kívánt mindenkinek. 

BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2024. DECEMBER 3-ÁN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek, 

Horváth Irén és Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, valamint Takács Erzsébet jegyző. 

Első napirendi pontban a Tolnanémedi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntető okiratának 

elfogadását szavazták meg a képviselők. A határozat értelmében a Tolnanémedi Közös Önkormányzati Hivatal 

2024. december 31. hatállyal szűnik meg. 

Második napirendi pontban Nagyszékely Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 

Simontornya várossal, Kisszékely és Belecska községekkel 2025. január 1. napjától fenntartásra kerülő 

Simontornyai Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát elfogadja. 



Harmadik napirendi pont tárgya: döntés a Tolna Vármegyei Önkormányzattól igényelhető támogatásról. 

Nagyszékely Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta és úgy döntött, hogy kérelmet nyújt 

be a Tolna Vármegye Önkormányzata által egyedi kérelem útján nyújtandó, fejlesztési vagy működési célú 

támogatás igénybevételére. A támogatást az önkormányzati hivatal és a művelődési ház épületének 

padlásfödém-szigetelésére, valamint a művelődési ház bejárati ajtajának cseréjére szeretné felhasználni. Az 

igényelt támogatás mellé az önkormányzat 20% önerőt biztosít. 

Zárt ülésen a karácsonyi települési támogatásról született döntés. 

BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2024. DECEMBER 17-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek, 

Horváth Irén és Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, valamint Takács Erzsébet jegyző. 

Első napirendi pontban Várkonyi Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta a képviselő-testület hatáskörében 

tett polgármesteri intézkedésekről. A településterv elkészítésének határideje 2025. március 31-ig lett meg-

hosszabbítva. Witzl Zsolt főépítész átnézi, és eljuttatja a tervezőknek a hozzá elküldött javaslatokat.  

Második napirendi pontban az év folyamán megkezdett beruházásokkal kapcsolatos tájékoztatás hangzott 

el. Várkonyi Zoltán polgármester elmondta, hogy az óvodai tornaszoba építését az államkincstár ellenőrizte, és 

mindent rendben talált. Az elszámolás lezárásához még használatbavételi engedély szükséges, amihez a hiányzó 

parkolók elkészültek. Egy vízcsapot át kellett helyezni, egy kutat le kellett fedni, a parkoló melletti épületek 

rendbe lettek hozva. Ezek költsége végül 4.300.000 Ft lett, körülbelül 1 millióval több, mint a tervezett. 

Harmadik napirendi pontban a polgármester illetményének megállapításáról született döntés. Takács 

Erzsébet jegyző elmondta, hogy az önkormányzati törvény polgármesteri illetményre vonatkozó része 

megváltozott. Az illetményt a nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset függvényében kell megállapítani, 

500 fő alatti települések esetében annak másfélszeresének megfelelő összegben. A polgármesternek jár 

illetménye 15%-ának megfelelő összegű költségtérítés is. A testület Várkonyi Zoltán főállású polgármester 

részére megszavazta a havi 883.700 Ft illetményt. Havi költségtérítését 132.555 Ft-ban állapították meg. 

Negyedik (Egyebek) napirendi pont: 

–  A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig 

meghosszabbítja az önkormányzat tulajdonát képező Nagyszékely, Petőfi u. 4. sz. alatti épület bérbeadását. 

Az épület 160 m2 alapterületű részét Szekeres Gábor János, 103 m2-t pedig Korecz Károly bérli. A bérleti díj 

összege havi 35–35.000 Ft, valamint a bérlőket terheli a közüzemi számlák kiegyenlítése is. Az önkormányzat 

kötelezi a bérlőket az épület és a hozzá tartozó terület rendben- és karbantartására. 

–  Nagyszékely önkormányzatának képviselő-testülete 2025. január 1. és 2025. december 31. közötti 

időtartamra meghosszabbítja a bérleti szerződést a Nagyszékely, Táncsics u. 6. sz. alatt levő önkormányzati 

ingatlanra. A bérlő Kökény Andrea Tímea. A komfortos ingatlan alapterülete 38 m2, a bérleti díj 5.700 Ft/hó. 

A képviselő-testület tájékoztatja a bérlőt arról, hogy szándékában áll az ingatlan felújítása, ami után nem 

kívánja azt tovább bérbe adni, ezért szükségessé fog válni a lakásból való kiköltözés. 

–  Nagyszékely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. január 1. napjától 

2025. december 31. napjáig bérbe adja a Nagyszékely, Pincehelyi u. 3. szám alatti ingatlan két helyiségét 

Székely Attila Istvánné részére. A félkomfortos ingatlan két helyiségből áll, melyek alapterülete: 38 m2. A 

bérleti díj 5.700 Ft/hó. A felmerülő közüzemi díjakat a bérlő köteles megfizetni. 

–  A képviselő-testület elfogadta a 2025. évi belső ellenőrzési tervet, melynek tárgya 2025-ben a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság szabályinak alkalmazása. 

Zárt ülésen a szociális tűzifa-támogatási és a települési támogatási kérelmek elbírálása történt 

meg. Forrás: jegyzőkönyvek 

 

A kommunális hulladék gyűjtésének napja 

2025-ben is minden péntek.  

Lomtalanítási igényt a 0622/576-070 

telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@

vertikalgroup.hu e-mail címen lehet jelezni a 

Vertikál Zrt. ügyfélszolgálata felé.  

A vissza nem váltható üvegeket és a zárt 

edénybe töltött használt étolajat továbbra is a 

hivatal mögötti gyűjtőkbe várjuk. 

A SZELEKTÍV HULLADÉKSZÁLLÍTÁS RENDJE  

2025 ELSŐ FÉLÉVÉBEN: 

jan. febr. márc. ápr. máj. június 

Újrahasznos.   3.  14. 14. 11.   9.   6. 

hulladék 17. 28. 28. 25. 23. 20. 

  31.      

Zöldhulladék    11. 11.   8.   6.   3. 



ANYAKÖNYVI HÍREK 2024-BŐL 
2024-ben született nagyszékelyi babák:  

Donáth Péter,         Schnepp Szebasztián Eliot   és  Gáspár Sára Zsóka.   Tiszteletbeli nagyszékelyiek: 

 

Klubecz    Milán, 

Illés Dominik Krisztián, 

Szűcs Gábor László 

és Szeder Laura 

Napsugár. 

 
Tavaly négy pár kötött házasságot: Várkonyi Dániel és Mihályfi Éva Laura, 

Nemcsényi István és Pere Julianna, Balázs Erik és Horváth Gréta, 

Gazsó János és Szabó Beatrix Borbála. 

2024 folyamán elhunyt nagyszékelyi, vagy egykori nagyszékelyi lakosok: Hunfalvi Henrik (85), 

Rauch Illésné Kecskés Anna (82), Fésűs Sándorné Wekler Irén (66), Toma Zsigmondné Dömötör Anna (88), 

Hadfy Béla (70), Győrfi András (68), Czinkon László (88), Mireider Zsuzsanna (63), Fehér Lászlóné          

Fésüs Margit (77), Tippel Péter (83), Inger György (84) és Lohmann János (87). 

KEREK ÉVFORDULÓK 2025-BEN 
800 évvel ezelőtt, 1225-ben született Aquinói Szent Tamás keresztény hittudós és 

filozófus, Domonkos-rendi szerzetes. 400 éve, 1625-ben jött világra Apáczai Csere János 

magyar pedagógus, polihisztor, az anyanyelvű ismeretterjesztés egyik kezdeményezője. 

200 éve, 1825-ben nyitották meg Angliában a világ első közforgalmú vasútját. Az év július 

26-án tartották az első Anna-bált Balatonfüreden. 1825-ben ajánlotta fel Széchenyi István 

birtokainak egyévi jövedelmét a Magyar Tudományos Akadémia megalapítására. 200 évvel 

ezelőtt született Jókai Mór regényíró, valamint ifjabb Johann Strauss osztrák zeneszerző.  

100 évvel ezelőtt indította el Magyarországon rendszeres rádióadását a Magyar Királyi Posta. Budapesten az 

évben jelent meg az első számjegytárcsás telefonkészülék, melynek segítségével az előfizető maga tudta 

tárcsázni a hívott számot, és nem volt szüksége a központtól megrendelt 

hívásra. 1925-ben született Nagy László költő, Darvas Iván színművész, 

Makk Károly filmrendező, Kemény Henrik bábszínész, Gerald Durrell 

természettudós és író, Tony Curtis magyar származású amerikai színész, 

Jack Lemmon és Paul Newman amerikai színészek, Richard Burton brit 

színész, és Margaret Thatcher brit politikus, volt miniszterelnök. 100 éve halt 

meg Rudolf Steiner osztrák filozófus, író, tanár, az antropozófia megalkotója, valamint Szergej Jeszenyin orosz költő.  

50 évvel ezelőtt, 1975-ben alapította meg Bill Gates és Paul Allen a Microsoft nevű szoftvervállalatot. 

NAGYSZÉKELYI PROGRAMNAPTÁR 2025-RE 

Program  Dátum  Helyszín 

Farsangi táncház  február 15.  szombat Kék Ház 

Falufarsang  március       1. szombat Kultúrház 

Nemzeti ünnep  március     15. szombat Iskola  

Kultúrházak éjjel-nappal április 11–12. péntek-szombat Kultúrház  

Föld-napi kirándulás  április        22. kedd határ  

Gyermeknap  május        24. szombat Szabadság tér  

Hősök napja  május        25. vasárnap emlékmű  

Falunap     július         19. szombat Kultúrház  

Szüreti felvonulás  szeptember13. szombat Kultúrház  

Nemzeti ünnep  október      23. csütörtök Emlékkapu  

Búcsúvásár és -bál  október      25. szombat Kultúrház  

Falukarácsony  december   19. péntek Kultúrház  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Aquin%C3%B3i_Szent_Tam%C3%A1s
https://hu.wikipedia.org/wiki/Ap%C3%A1czai_Csere_J%C3%A1nos
https://hu.wikipedia.org/wiki/Stockton_and_Darlington_Railway
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sz%C3%A9chenyi_Istv%C3%A1n
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_Tudom%C3%A1nyos_Akad%C3%A9mia
https://hu.wikipedia.org/wiki/Johann_Strauss_(zeneszerz%C5%91,_1825%E2%80%931899)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Makk_K%C3%A1roly
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kem%C3%A9ny_Henrik
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gerald_Durrell
https://hu.wikipedia.org/wiki/Biol%C3%B3gia
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https://hu.wikipedia.org/wiki/Jack_Lemmon
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NAGYSZÉKELYI SZABADEGYETEM – VAN-E KIÚT AZ AUTOIMMUN BETEGSÉGEKBŐL? 
SOSEM KÉSŐ VÁLTOZTATNI! 

Hargita Péterné előadása Kokavecz Katalin funkcionális medicina 

módszerének, életmódprogramjának tapasztalatain és útmutatásain alapszik.  

Időpont: 2025. január 24., péntek, 18:00 – Helyszín: Kék Ház. 

FARSANGVÁRÓ  
A 2025-ös farsangi időszak kivételesen hosszú, húshagyó kedd március 4-re fog esni.  

Február 15-én élőzenés farsangi táncház lesz a Kék Házban. A program gyermekeknek szóló 

foglalkozással indul délután hat órakor, melyet aztán szép lassan felvált a tánctanítókkal segített, felnőtteknek 

szóló táncház. Az esemény költségeire adományokat elfogad a szervező Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet, 

vagyis ételen-italon kívül ki-ki lehetőségeinek megfelelő pénzbeli hozzájárulással támogathatja a rendezvényt.  

A farsangi szezon utolsó szombatján, március 1-én lesz a falufarsang 

a művelődési házban, melynek idén is része lesz a fánkevők hétpróbája, 

a jelmezes felvonulás, a tombolahúzás és a bál. Örömmel fogadunk erre az 

alkalomra felajánlott tombolatárgyakat. A báli zene ezúttal is kívánságműsor 

formájában valósul meg, azaz az előre leadott kérések fognak teljesülni. 

A tombolatárgyakat és a zenei kívánságokat is szeretettel várja február 26-ig: 

Arany Beáta Virág (30/5165933) 

FARSANGI ÉLMÉNYEK 
Egyszer – ha jól emlékszem, másodikos koromban – fogkrémnek öltöztem 

farsangkor. Úgy kezdődött, hogy a nagyszékelyi általános iskolában egy keddi 

reggelen becsöngetés után, de még kicsöngetés előtt, tehát egy átlagos iskolai 

tanóra közben megkérdezte tőlünk Irénke tanító néni: „Na, gyerekek, ki minek 

szeretne öltözni a farsangkor?” 

Egyenként szólított, a fülébe súgtuk mindahányan. Én a fakózöld duplapad mélyére bújtam, a soha haza 

nem vitt olvasókönyvek és többhetes uzsonnamaradékok egyvelege mögé. Ilyenkor mindig akad keresnivaló 

a hátizsákban is. Fogynak a nevek, egy perc, és én jövök. Nem jutott eszembe semmi. Nagyon lassan 

csoszogtam a tanári asztalhoz. Most mondani kell valamit, nem lehet tovább húzni. 

Tanár néni tartotta a fülét, a többiek már zsibongtak, én pedig elkeseredettségemben felpillantottam az 

ábécére, ami szintúgy nem segített. A fogtündér jutott eszembe, de az, fiú lévén, nem lehettem, tehát óvatosan 

kezdtem: foooog-krém – mondtam, kurtán lecsapva a szóvéget. 

Biztosan jól értettem? – kérdezte Tanár néni. Bólintottam. Megnyugvás járta át a szívem. Helyemet 

elfoglalva padtársaim kérdezgettek, de hótziher, ezt nem mondom el nekik. 

Otthon aztán be kellett vallani. Anyám nevetett, azt mondta, jól van, majd kitalálunk valamit. Kupaknak 

már rögtön itt is egy lámpaernyő, ez amúgy is szakadt. Farsang előtti nap aztán estébe nyúlóan próbáltuk a 

különböző hosszúságú, merevségű kartonlapokat. Egy méteres hengeres test, rajta két lyuk a karjaimnak, és 

egy a fejemnek. Csak totyogni lehetett benne, de ez zavart a legkevésbé, elvégre mikor nyert meg bármilyen 

Cooper-tesztet a híres Colgate? Különben is, miért ne lehetne belőlem az igazi mentolos frissesség? Még a 

Tévé Maci is befogadna hű társának Paprikajancsi mellé… Tűztük, ragasztottuk, színeztük, 11 órára kész lett. 

Másnap felvonultam benne. Mindenkinek tetszett, kivéve engem, aki csak azt vártam, mikor lesz vége 

ennek a borzalmas tévedésnek?! 

Akinek van fogkrémségemről fotója, az, ha teheti, küldjön nekem illusztrációt a fenti eseményről! Hálásan 

köszöni:                Donáth Benedek, mint a farsang egy középszerű kedvelője 

 

TISZTELT LAKOSSÁG! Az év eleji hatalmas szelek felfordulást okoztak a 

temetőben, szanaszét sodorva műanyag vázákat, koszorúkat, művirágokat. Az 

ilyen módon útra kelt díszek és kiegészítők jelenleg az oldalsó és a hátsó kerítés 

mellett vannak felsorakoztatva. Március végéig ki-ki kiválogathatja és eredeti 

helyére visszahelyezheti a felismert csokrokat és koszorúkat. A gazdára nem 

lelt díszek a későbbiekben el lesznek szállítva. 
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